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1. Aktuálnost (novost) tématu 

Předložená diplomová práce se zabývá tématem nedovoleného ozbrojování. Jde nesporně o 

téma aktuální, ostatně o aktuálnosti tématu hovoří i samotný obsah práce, který si všímá 

nebezpečí ilegálního rozšíření zbraní v České republice mj. v souvislosti s dodávkami zbraní 

na Ukrajinu a svou pozornost dále zaměřuje zejména na podomácku vyráběné zbraně 

s důrazem na problematiku nedovoleného ozbrojování formou 3D tisku.         

2. Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování a použité 

metody 

Zvolené téma lze považovat za náročné na zpracování. Autor při zpracování tématu vycházel 

jak ze znalostí trestního práva, tak také ze znalostí předpisů týkajících se zbraní a střeliva a 

dalších předpisů z oblasti roviny správního práva. Opomenuty nebyly ani mezinárodní právní 

dokumenty. Autor současně prokázal značný přehled v oblasti technologií 3D tisku. 

Z hlediska použitých zdrojů je třeba vyzdvihnout vysoký počet pramenů, mezi nimiž jsou 

hojně zastoupeny též zdroje zahraniční provenience. Autor také na četných místech vhodně 

pracuje se statistikami a tyto také analyzuje a komentuje.  

3. Formální a systematické členění práce 

Vyjma úvodu a závěru je práce rozdělena do šesti na sebe logicky navazujících kapitol. V 

první kapitole autor představuje historii zbraňové legislativy, především pak ve 20. století, až 

k dnešní právní úpravě. V kapitole druhé je pozornost zaměřena na účinnou vnitrostátní 

právní úpravu související s nedovoleným ozbrojováním. Představena je právní úprava 

v oblasti trestní legislativy, ale také úprava obsažená ve správních předpisech a 

mezinárodních právních dokumentech.  V další kapitole se autor věnuje popsání a rozboru 

stavu v oblasti nedovoleného ozbrojování, a to za pomocí statistik kriminality v České 

republice a sousedních státech, ale také kupříkladu statistik týkajících se zbraňových amnestií. 

Čtvrtá kapitola rozebírá vybrané metody výroby nelegálních zbraní, se zaměřením zejména na 

zneužití expanzních a znehodnocených zbraní pro účely další výroby zbraní, a představuje též 

rozšířené typy vyráběných nelegálních zbraní. V páté kapitole autor rozebírá oblast 3D tisku a 



souvislost s nedovoleným ozbrojováním, na což navazuje kapitola poslední, která v tomto 

kontextu hodnotí rizika 3D tisku.  

Vyjádření k práci 

Práce představuje zdařilé zpracování zvoleného tématu. Autor pracoval s nadprůměrným 

počtem zdrojů, mezi nimiž se objevují hojně i zdroje zahraniční provenience. Po formální a 

jazykové stránce nemám k práci výhrady. Jazyková úroveň práce je na velmi dobré úrovni a 

jde o práci čtivou. Diplomant prokázal, že se ve zvolené problematice orientuje a má v ní i 

velmi dobrý přehled. V práci se mnohde objevují vlastní, argumentačně dobře podložené 

názory autora (např. na k definici zbraně hromadně účinné, absenci definicí dílů zbraně, 

definici hromadění apod.). Vyzdvihnout je pak třeba zejména to, jakým způsobem autor téma 

uchopil, a zaměřil se na aktuální trendy v oblasti nelegálního obstarávání zbraní. Neméně je 

pak třeba autora ocenit za práci se zahraničními zdroji a statistikami a zařazení 

komparativních kapitol. Lze shrnout, že jde nepochybně o práci způsobilou k obhajobě.  

4. Kritéria hodnocení práce 

Splnění cíle práce 
Diplomant splnil stanovené cíle 

Samostatnost při zpracování tématu včetně 

zhodnocení práce z hlediska plagiátorství 

Práce je samostatným zpracováním 

zvoleného tématu  

Logická stavba práce 
Struktura práce je logická, diplomant 

přechází od obecného ke konkrétnímu 

Práce se zdroji (využití cizojazyčných 

zdrojů) včetně citací 

Citační norma je splněna. Diplomant 

pracuje s nadprůměrným počtem zdrojů, 

mezi nimiž jsou i zahraniční zdroje a 

statistiky.  

Hloubka provedené analýzy (ve vztahu 

k tématu)  

Práce představuje nadprůměrné zpracování 

zvoleného tématu.  

Úprava práce (text, grafy, tabulky) 
Práce je přehledná, text vykazuje jednotný 

styl grafického zpracování. Součástí práce 

jsou i grafy. 

Jazyková a stylistická úroveň 
Jazyková i stylistická úroveň textu je na 

velmi dobré úrovni.  

 

5. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě 

Autorův názor na to, zda by mělo být v České republice regulováno též držení chladných 

zbraní.     

Doporučení/nedoporučení práce                
Doporučuji k obhajobě 
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